האם אני סבור שתרחשי התנך היו או לא היו? הוא שומע את ההסברים שלי, ובעצם לפי הזוהר הקדוש זה הכל מודלים, של ספירות, של עולמות, של אישיות. בעצם כל התנך כולו זה ספר.. בעל הסולם כותב שכל אדם צריך לעבור אישית את התרחישים האלה, מדוע? כי התנך מתאר בעצם מבריאת העולם ועד הביאה לארץ ישראל, ובתוך הארץ, את המאבקים השונים לייסד כאן חברה איתנה, בית מקדש, ובסופו של דבר התנ"ך מסתיים בבית המקדש הראשון, והיציאה לגלות.
אז בעל הסולם כותב שכל אדם צריך לעבור כל מה שכתוב שם. אז ממילא הוא [השואל] היה מבולבל קצת אם האירועים האלה קרו או לא קרו.
למשל כתוב שאברהם רואה שלושה אנשים, אז הזוהר אומר: מי הם שלושת האנשים האלה שאברהם רואה? אברהם, יצחק ויעקב. אז זה מצחיק, אברהם רואה את אברהם, יצחק ויעקב? אז רואים מכל דף בזוהר, שזה רוחני, הזוהר לא מסתכל בכלל על האספקטים הגשמיים, רק על המודלים הרוחניים של כל זה.
אז ככה גם אני מסתכל ומבאר ומתאמץ להראות את המוזרות שיש בפשט התורה, בכדי להדגיש את המחויבות להיכנס לרובד הרוחני של התורה. 
על אחת כמה וכמה אני מתאמץ להדגיש את המוזרות של מאמרי חז"ל, שזה עוד הרבה הרבה יותר מוזר, מאשר התרחישים בתנ"ך. בכדי להדגיש את המחויבות ללמוד את זה בצורה רוחנית. 
 
"אנשים רגילים לפרש את הדברים (בתנך) מבחינה היסטורית. היה מבול, וכל התרחישים שכתוב,  מבול, קשת..
ש': אבל יש עניין לדעת את הסיפור כשלעצמו?
ת': ודאי, כי כל התורה כולה יושבת על הטקסט הזה של התנ"ך. גם התורה החיצונית, המשנה, המדרשים, הזוהר. פשוט שצריך לדעת אותו. זה אין שאלה בכלל. רק בעניין הבנת הדברים...
אז כשמסבירים לילדים בגן, מסבירים להם את התרחשיים כמו שמלמדים היסטוריה. אבל כשהילד גודל צריך כבר להסביר לו את התכנים הרוחניים של הדברים. כי זה באמת הנקודה. כלומר, לקדם בתוך עצמנו את המסרים שהבורא רוצה לקדם בתוכנו. 
לפי מה שחכמים אומרים, אז את כל התורה כתב משה רבינו, לפי מה שהוא קיבל מהקב"ה. אז מה זאת אומרת שהוא קיבל מהקב"ה? זה גם עניין מטפיזי. זה לא שפתאום יצאו רמקולים מהר סיני והוא הכתיב לו. ברור שלא. ברור שמשה רבינו קיבל בצורה מטפיזית את הכל. 

אז באמת, אני מחויב לאמת. אני מחויב לאמת. באמת בפרשת נח אז כתוב שנח יצא מהתיבה, והוא שתה יין, והוא התגלגל שם, היה סיפור שם. וזה נחשב לו לחטא. והזוהר מסביר שהיין הזה זה יינה של תורה. זה לא יין אמיתי. החכמה האלוקית נקראת יין, וכשאתה שותה מהחכמה האלוקית, בצורה כזו שהיא מרווה אותך, אז היא מנפחת את האגו שלך.

כתוב שנדב ואביהוא מתו כי הם שתויי יין. אז אני שאלתי אותו, זה היה יין ממש או זה היה יין רוחני? ומה הבעיה כאן, שהגמרא אומרת אין מקרא יוצא מדי פשוטו. אז כל העולם לומדים מזה, שהדברים קרו. אבל זה לא נתפס, כי באמת מדובר באמת על יינה של תורה, אז מה הוא צריך לשתות יין גשמי. אז הוא אמר לי: באמת מקרא כן יוצא מדי פשוטו. והיין שנח שתה, זה יין רוחני. 

[bookmark: _GoBack]זה מהפכה גדולה מאוד דבר כזה. זה פיצוץ, להגיד כזה דבר. זה נגד כל היהדות להגיד כזה דבר. שהדברים לא באמת התרחשו. שלא חייב להיות שהדברים התרחשו. אז בעל הסולם כותב באיזשהו מקום מוצא ביניים, בין להגיד שהכל היה, לבין להגיד שהכל לא היה, יש משהו באמצע. מהו? הרי כל המציאות הגשמית נמשכת מהעולמות העליונים, והענפים הגשמיים נמשכים אחד לאחד מהשורשים הרוחניים. אין משהו שצמח פה לבד... והזוהר מסביר בכל מיני מקומות, בעיקר על המצוות... אתה שופך יין גשמי לתוך הכוס, נשפך גם יין רוחני לתוך הכוס הרוחנית שבנפש האדם. אז אתה מפעיל פה מערכת שלמה של עולמות רוחניים בצורה סימטרית. אז יש מקום אחד שבעל הסולם אומר כזה דבר, שזה יכול להיות איזשהו פתרון. הוא אומר למשל במעשה יהודה ותמר כלתו. ... 
